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 މލޯޑްވިސްް މޑީއިާ ކއަނުސްލިް 

 ޕްރޮކިއުމނަްޓް ޑިޕޓާމްަނޓްް

 މާލެ، ދިވެހިރާއްޖެ

 ކއަނުސްލިގްެ ތއަރާފަް  1
ސިއްކައއެް އނޮްނަ މނިިވަން ޤާނނޫީ ޝަޙްޞެކެވެ. ކައުނސްލިުގެ އަމިއްލަ ނަމުގައި ދޢަވުާ މޯލްޑިވްސް މީޑއިާ ކައުންސިލކަީ ވަކި 

ކުރުމާއި ދަޢުވާ ލބިުމުގެ ބާރު ކައުންސލިަށް ލބިިގެންވެއެވެ. އަދި ހަމައެހނެްމެ އަމިއްލަ ނަމުގައި މުޢާމލަާތު ކުރުމުގެ 
 ހައިސިއްޔަތުވެސް ކައުންސލިަށް ލބިިގެންވެއެވެ.

 މައނިގަޑު މަސައކްތަަކީ މީޑިއާގެ މނިިވނަްކަން ޤާނޫނު ތނަްދޭ ގޮތުގެމަތިން ވީހާވެސް ފުޅާދާއިރާއެއްގައި އެކަށައަޅއަި ކައުންސިލުގެ
 އލާާކޮށް ދެމެހެއޓްުމެވެ. އަދި ޒިންމާދާރު ގޮތެއްގައި ހަރަކތާްތެރިވާ މީޑިއާއެއް ޤާއިމްކށޮްދނިުމެވެ. އަދި ހަމައެހނެްމެ މީޑިއާގއަި 

 ޢު ޤަބޫލުކުރާ އެންމެމަތީ އަޚލްާޤީ ސުލޫކީ މިނގްަނޑުތަކެއް ހފިަހައޓްާ މީޑިއާއެއް ރާއްޖޭގައި ޤާއިމުކޮށް ދެމެހެއޓްުމެވެ.ދިވެހި މުޖުތަމަ

 7މެނބްަރނުްނާއި ޢނާްމނުްގެ ތެރެއިން އނިްތިޚބާު ކުރެވޭ  8ކައުންސިލު އެކުލެވގިެނވްަނީ މީޑިއާގެ އިދާރާތައް ތަމްސީލުކުރާ 
މެނބްަރނުްގެ މައްޗަށެވެ. ކައުންސިލުގެ މެނބްަރުން އނިްތިޚބާު ކުރވެެނީ މީޑިއާގެ ކނަްތައްތައް  15ލަ މެނބްަރނުްނާއެކު ޖުމް

 ހނިްގެވުމަށް ސަރުކާރުން ހަވާލުކުރައްވާފައިވާ އިދާރާއިން އނިްތިޒާމްކޮށގްެން ބާއްވާ ޖަލްސާއެއްގައި ވޓޯުދގީެނންެވެ. މި ޖަލްސާގައި
އިވާ ނޫސްތަކާއި ބްރޯޑްކާސޓްް ފަރތާްތަކުގެ ތެރެއިން ކނޮްމެ ފަރާތެއް ތަމްސީލްކުރާ އެކަކަށެވެ. ވޓޯުދެއވްަނީ ރަޖިސްޓްރީ ކުރެވިފަ

 ވަނަ ދުވަހުއެވެ. 28އޭޕްރީލް  2010ކައުންސިލުގެ ފުރަތަމަ އނިްތިޚާބު ބޭއްވުނީ 

 ބީލނަް ހުށހަޅަާ ފރަތާތްަކަށް ދވެޭ އރިޝުދާު  2
 

 ރަޖިސްޓްރީ ކުރެވިފައިވާ ކުނފްނުިތައް.ކުނފްުންޏާއބިެހޭ ޤާނޫނުގެ ދަށުން  .1
 ޕޓާންަރޝިޕް ޤނާޫނުގެ ދށަުން ރަޖިސޓްްރީ ކުރެވިފައިވާ ޕޓާްނރަޝިޕްތައް. .2
 ކޯޕަރޭޓިވް ސޮސައޓިީގެ ޤނާޫނުގެ ދށަުން ރަޖިސްޓްރީ ކުރެވިފައިވާ ކޯޕަރޭޓިވް ސޮސައޓިީތައް. .3
 ރަޖިސްޓްރީ ކުރެވިފައިވާ އަމިއްލަ ފަރުދނުްގެ ވިޔަފާރިތައް.އަމިއްލަ ފަރުދުންގެ ވިޔަފާރިގެ ޤނާޫނެގެ ދށަުން  .4
ގެ އެންމެހައި ކނަްތައްތަކެއް ކުރިއަށދްާނީ ދަޢުލަތުގެ މާލިއްޔަތު ޤަވައިދުގައި ބަޔާންކޮށްފައިވާ ހަމަތަކާއި މުމި ބީލަ .5

 އުސޫލުތަކުގެ މތަިނންެވެ.
 

 ވަނަ ފނަްގިފލިާ، މަޖީދީމަގު، މާލެ ސޓިީ 2ލރޫޖިެހިގެ ބލީަން ހުށަހަޅނަް ޖެހނޭީ މޯލްޑިވްސް މީޑިއާ ކައުންސލިް، ބިއް
 

ބީލަމާއި ގުޅގިެން ސާފުކުރނަްޖެހޭ މައުލޫމާތެއް ވާނަމަ ފޮނުއވްާނީ، މައލުޫމާތު ސާފުކުރުމށަް ދެވިފައިވާ މުއްދތަުގެ ތެރޭގައި  
 އަށެވެ. 3003997، 3003995މި އީމެއިލް އެޑްރހެަށެވެ. އަދި ގޅުުއްވާނީ 
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 ބީލމަާ ގޅުޭ މސައަކްތަގުެ ތފަސްލީު  3
ގައި ބައިވެރިވާ ސޓްޫޑަނޓްް ޖާނަލިޒަމް ވޯކްޝޮޕް ވަނަ އަހަރު ހިނގްަން ފށަާފައިވާ 2023 ންކައުންސިލު މީޑިއާ މޯލްޑިވްސް

އެހެންކމަުން މި ވޯރކްޝޮޕް އޮނންަ  ކޭޓަރނިްގެ ޚދިުމަތް ދނޭެފަރާތެއް ހދޯުމަށް ބނޭުންވެއެވެ. ފަރާތތްަކަށް ރީޓެއނިާގެ އުޞޫލުން
މަށް ބނޭުންވަނީ ތިރީގައި މދިަނންަވާ ގޮތުގެ ކެއުން )ބފުޭ( ތައްޔާރުކޮށދްިނުދުވަސްތަކުގައި އެޕޮރޮގުރާމގުއަި ބައިވެރިވާ ފަރާތތްަކަށް 

 މތަިނންެވެ.

 ޖާނަލިޒަމް ވޯކްޝޮޕްގެ ކެއނުް )ބުފޭ( ތައްޔާރުކށޮްދިނުން.ސޓްޫޑނަްޓް  .1
 މެނިއުގައި މަދުވެގނެް ހިމނަަންޖެހޭ ތަކެތި: .2
o  :ް2މެއިން ޑިޝ 
o  :ް2ސައިޑް ޑިޝ 
o  :ް1ސެލަޑ 
o  :ް1ޑެޒާރޓ 
o  :ް01ފްރެޝް ޑުރިންކް އަދި ސޮފޓްް ޑުރިންކ 

ބައިވެރނިްގެ އަދަދަކީ ޖުމުލަ ގޮތެއްގައި  އަދަދު ތަފތާުވާނެއެވެ.ދުވަސްތަކުގައި ބައިވެރނިްގެ  ބާއްވާ ބައިވެރނިްގެ އަދަދު: ވޯކްޝޮޕް
 އަދަދެކެވެ. ދެމެދުގެ 20-50

 ހުށހަޅަާ ބޑިް އސެޓްމިޓޭށަް މކާސްް ދވެނޭެގޮތް 
 

 އދަދަު  ތަފސްލީް  #

 %70 )ޖީއެސްޓީ ހިމަނައގިެން( އަގު ބޮލަކަށް ހުށަހަޅާ ރޓޭްމަސައްކަތުގެ  1

 %20 ތަޖުރބިާގެ ލިޔުމުގެ އަދަދު )ހށުަހަޅނާަމަ(މަސައްކަތު  2

 %10 މުއދްަތުމަސައްކަތު  3

 

ކޓޯޝޭަން ހށުަހަޅުއްވާއިރު މެނޫގައި ހމިެނޭ ތަކެތީގެ ތަފޞްީލް ހމިަނނަްވާނެއެވެ. އަދި ކޓޯޝޭަން އަގު ހށުަހަޅނަްވާނީ  ނޓޯް:

މަސައްކަތު މުއދްަތުގެ ގޮތުގައި ބަލާނީ އެންމެ ކުރު މުއދްަތެއްގެ  ކަނޑައަޅައި ޖުމްލަ އަގުގެ ގޮތުގައެވެ. ބޮލަކށަްޖެހޭ ރޭޓު 

 އްކަތްކށޮްދޭނެ ފަރތާަކަށެވެ.ތެރޭގައި ކޭޓަރިންގެ މަސަ
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 ހުށހަޅެމުގުއަި ފރުހިމަަ ކރުނަްޖެހކޭނަކްނަް  ބީލނަް  4

ގައިވާ ފޯމު  1 އެނެކްސްހުގެ ކޮށް އަގު ހށުަހަޅނަްވާނީ މި މައލުޫމާތު ކަރުދާބލީަން ހުށަހަޅާ ފަރތާުން ބީލަން ތައްޔާރު  4.1
ބީލަމާއި އެކު ހށުަހަޅނަްޖެހޭ ރފިެރަންސް ލިޔނުްތައް ދިވެހި ނުވަތަ އިގެރޭސި ބހަުން  ފުރިހަމަ ކށޮްފައެވެ. އަދި

 ހށުަހެޅދިާނެއެވެ.

 މި ބީލަމުގައި އަގު ކުރެވިފައި ހނުްނނަްވާނީ ދިވެހި ރުފިޔާއިން ޖީއެސޓްީއަށް ދައްކާ އަދަދު ހިމަނައގިެނންެވެ. 4.2

 ދުވަހުގެ މުއްދތަަށެވެ. 90ދަތު ހަމަވާ ތާރީޚް އނޮްނނަްވާނީ ބީލަން ހުޅުވާ ތާރީޚުން ފށެިގެން ބީލަމުގެ މުއް 4.3

 ނަމާއި ފަރާތުގެ ހށުަހަޅާ ބޭރުގައި އުރައިގެ ސޓިީ. ބަންދުކުރެވިފައެވެ އުރައެއްގައި ސޓިީ ހުންނަނވްާނީ ބލީަން 4.4
 .އނޮްނނަްވާނެއެވެ އގެެން ބީލަމެއްކަން  ހށުަހަޅޭ ކނޮްކަމަކަށް

 ހށުަހަޅާ. ރުފިޔާއިނންެވެ ދިވެހި ހިމަނައގިެން ޓީ.އެސް.ޖީ  ހށުަހަޅަނވްާނީ އަގު ދމުަތެއންަމަޚި/  މުދަލެއް ނެގޭ ޓީ.އެސް.ޖީ 4.5
 އަގު ބައިތަކަށް ހުރިހާ ދެވިފައިވާ ހށުަހެޅުމަށް އަގު. އޮނންަންވާނެއެވެ އެނގެން ސފާުކޮށް އަގުތައް ބީލަމުގައި

 .ހށުަހަޅނަްވާނެއެވެ

 ޖީ. އެސް. ޓީ ނުވަތަ ބީ.ޕީ. ޓީ ރަޖިސޓްްރީ ސޓެްފިކެޓް ގެ ކޮޕީ ހށުަހަޅނަްވާނެއެވެ.  4.6

އަމިއްލަ ފަރާތެއްނަމަ އަމިއްލަ ފަރުދުންގެ ވިޔަފާރި ރަޖިސޓްްރީ ކޕޮީ/ކުނފްުންޏެއންަމަ ކނުްފނުީގެ ރަޖިސްޓްރީ ކޮޕީ  4.7
 ހށުަހަޅނަް ވާނެއެވެ.

. ނުގނަެވޭނެއެވެ ބަލައެއް ބީލަމެއް އެއްވެސް ހށުަހަޅާ  ފާއތިުވުމަށފްަހު ގަޑި ޑައަޅާފައިވާކަނ ހުށަހެޅުމަށް ބލީަން 4.8
 ހުރިހާ ހށުަހަޅާ ބލީަން ގަޑީގައި ކަނޑައެޅިފައިވާ އެކަމަށް ހަމަޖހެިފައވިަނީ ކެނޑުމަށް އުރަ ބަންދުކށޮްފައިވާ ބީލނަްތައް

 ކަނޑައެޅިފައިވާ ހުޅުވަން ބލީަން. ނުގނެެވޭނެއެވެ ބަދަލެއް އަގަށް ،ހށުަހެޅުމަށފްަހު ބީލަން. ހާޟިރުގައެވެ ފަރތާްތަކެއްގެ
 .ޒިންމާއެކެވެ ފަރާތުގެ ހށުަހަޅާ ބލީަން ކުރުމަކީ ކަށަވަރު ގަޑި ތަނާއި ކނަޑައެޅިފައިވާ ހުޅވުަން ކުރިން ޖެހުމުގެ ގަޑި

 ގތޮުން ބީލަމބާެހޭ ހށުަހަޅާ މިގތޮުން އަދި. ވާނެއެވެ ހާޟިރވުާން ގަޑިއަށް ކަނޑައެޅިފައިވާ ފަރތާުން ހުށަހަޅާ ބލީަން 4.9
 ބލީަން. ވާނެއެވެ ހާޟިރވުާން މީހަކު ދެވޭވަރުގެ މަޢލުޫމާތެއް އެފަދަ ހިނދެއްގައި ބނޭުންވެއްޖެ ސާފުކުރަށް މަޢލުޫމާތެއް
 އެކަމެއް ބނޭުންވެއޖްެނަމަ  ސާފުކުރަން ކމަެއް އެއްވެސް އޮޅުންއަރާ ނުވަތަ އުފެދޭ ޚލިާފު ކުރިން ހށުަހެޅުމުގެ

 01 އަދި .ބީލަމެކެވެ އނެްމެ ހށުަހެޅޭނީ ފަރތާަކުން  ކނޮްމެ ހާޟިރުވާ ހުށަހެޅުމަށް ބލީަން. ސާފުކުރނަްޖހެޭނެއެވެ
 .އޮޕޝްަންއެވެ( އެކެއް)

މިކައުންސިލްގެ  އމެެންޑމްެންޓެއް އެ ދެވނޭަމަ އމެެންޑްމނެްޓެއް މޯލްޑިވްސް މީޑިއާ ކައުންސލިުން ގުޅގިެން މބިީލަމާއި 4.10
 .ކުރެވނޭއެެވެ އަޕްލޯޑް ވބެްސައިޓުގައި

 ބީލަންތައް އެކަމަށްހށުަހެޅި ހިނދެއްގައި ނުވެއްޖެ ބޭނުން ކައުންސލިުން މި ،ހދޯުމަށް ތަކެތި/ދުމަތްޚި އިޢލުާނުކށޮްފައިވާ 4.11
 ބީލަންވެރިންނަށް ކުރެވިއްޖނެަމަ ބާތިލް ބލީަންތަން މިގޮތުން. ލބިިގެންވެއެވެމިކއަނުްސލިަށް  އިޚްތިޔާރު ކުރުމުގެ ބތާިލް

 .އިޢލުާންކުރެވޭނެއެވެ ކޮށްއނާްމު އތިުރުން އނެްގުމުގެ

 ކޮންމެ ޞަފްޙާއެއްގައި ޞަފްޙާ ނަނބްަރ ޖަހނަްޖހެޭނެއެވެ.ބީލަމުގެ  4.12

ކުރނަްޖހެޭނެއެވެ. ކުނފްުނި/  ޞަފްޙާއެއްގެ ތިރީގައި ބލީަމަށް ކުރިމތަިލާ  ފަރތާުން ސޮއި  ކނޮްމެ 4.13
 އނިްވެސޓްމްަނޓްް/ވިޔަފާރި ފަދަ ތނަްތަނުން އިސްވެރިއަކު ސޮއި ކޮށް ތައްގަޑުވެސް ޖަހނަްޖހެޭނެއެވެ.
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ނުވަތަ ބައިންޑްކޮށް ނުވަތަ މިނނޫްވެސް ގޮތަކުން ގަނޑު   ހުރިހާ ގަނޑެއް ހނުްނނަްޖހެޭނީ ހީރަސް ޖަހައި 4.14
 )މއިީ ބލީަން ހުށހަޅެމުށަފްހަު ބލީމަގުގެަނޑކަށަް ބދަލަުނގުނެވެގޭތޮް ހދެމުށަވެެ.(ވަކިނުކުރެވޭގތޮަށެވެ. 

 އނެޫން އަދި ޓެކްސްތައް ޑިއުޓީއާއި ކަސޓްަމް ދައްކނަްޖެހޭ ބޭރުގައި ރާއޖްޭން ރާއޖްއެާއި މަސައްކަތްކުރުމުގައި  މި 4.15
 .ވެފަރާތެ ހަވާލުވާ މަސައްކަތާ ދއަކްނަްޖހެޭނީ ފައިސާ އެ ވނާަމަ ޗާރޖެއް

 އެ ،ވނާަމަ މޢަލުޫމާތެއް އެއްވެސް ބަޔާންކުރެވިފައިވާ ހމިަނނަްޖެހޭކަމަށް  ހިސބާުގައި އނަްދާސީ ،ކަރުދާހުގައި މިމަޢލުޫމާތު 4.16
 .އނޮްނނަްވާނެއެވެ ލިޔެވިފައި ސފާުކޮށް ހިސބާުގައި އނަްދާސީ މަޢލުޫމާތެއް

   .ހށުަހަޅުއްވނަްވާނެއެވެ ސްޕެސފިކިޝޭަންހށުހަަޅަން ޖެހޭ ބިޑެއްނަމަ  ކަރުދާސް ސްޕެސިފިކޝޭަން 4.17

  

 ބީލމައާކެު ހށުހަަޅަނޖްހެޭ ތކަތެި  5

 ހށުަހަޅަންވާނެއެވެ. ލިޔނުްތައް ބނުެފައިވާ ހށުަހަޅަން  މާއެކުބީލަ މި ށްލިޔނުްތަ ބނުެފައިވާ ގައި 3 ސްއެނެކް 5.1

)އަގުހށުަހަޅާ  1ށަހަޅާ ލިޔުމުގެ އަދަދު އެނެކްސް ހށުަހަޅނާަމަ، ހުތަޖުރިބާ ހުރި މިންވަރު ހާމަ ކުރުމުގެ ގތޮުން ލިޔުން  5.2
 ކަރުދާސް ( ގެ މަސައްކތަު ތޖަރުިބާ އދަަދުގެ ތެރޭގައި ހިމނަަންވާނެއެވެ. 

 ތެރޭގައި އަހަރުގެ 5 ވޭތުވެދިޔަ ،ތނަްތނަުން މަސައްކަތްކށޮްދީފައިވާ  ގތޮުން ހާމަކުރުމުގެ މިންވަރު ހުރި ތަޖުރބިާ 5.3
 އޢިުލނާާގުޅގިެން މި ވާނވްާނީ ލިޔުމެއް މި. ހށުަހަޅަނވްާނެއެވެ ލިޔނުްތައް ކަމުގެ ނނިްމި މަސައްކަތް ދޫކށޮްފައިވާ
 ،މުއދްަތު ،ތަފޞްީލް މަސައްކަތު ލިޔނުްތަކުގައި މި ،މިގތޮުން. ލިޔުމަކަށެވެ ގުޅުންހުރި މަސައްކަތާއި ކުރނަްޖެހޭ

 އގެެން ސފާުކޮށް އަގު ޖުމުލަ މަސއަކްަތުގެ އަދި ޚުތާރީ ނނިްމި މަސައްކަތް ،ޚުރީތާ ހަވާލުކުރވެުނު ،ޚުތާރީ ނނިްމނަްޖެހޭ
 .އނޮްނނަްވާނެއެވެ

 ބީލނަްތއަް އވިލެއުޓޭް ކރުނުް  6

މޯލްޑިވްސް މީޑިއާ ކައުންސލިަށް ބީލނަްތައް ބަލައގިަނެ، ބީލަންތައް ވަޒަންކށޮް، ބލީަން ހުށަހެޅުމަށް ދެވިފައިވާ  6.1
މައުލޫމތާަށާއި ޝަރތުުތަކާއި ބީލަން ވަޒަންކުރުމަށް ބނޭުންކުރާނެ މިންގަޑަށް ބަލައިގެން ފުރިހަމަކޮށްފައިވާ ބީލަމުގެ 

 ބައތިަކަށް މާރކްސް ދެވޭނެއެވެ.

ބލީަން ހަވާލުކުރނާެ ފަރާތެއް ކަނޑައަޅާނީ ޝަރުތު ފުރިހަމަވާ ފަރތާްތަކުގެ ތެރެއިން އެންމެ މތަިން މާރކްސް ލބިޭ  6.2
 ތަކަށެވެ.ފަރާ

 އަގާއި އަންދާޒާކުރާ އެކަމަކަށް އެތނަަކުން ،އަގުތަކާއި ހުށައަޅާފައިވާ ދށަުން ގެ 10.45 ޤަވޢާިދުގެ މާލިއްޔަތު 6.3
 ބެލުން  އަގތުަކެއްކަން އެކަށީގނެްވާ އެކަމަށް އަގުތަކަކީ ހުށައަޅާފައިވާ އަޅބާަލާއިރު

ހަޅުއްވާ ފަރާތތްަކަށް ހުށަ  ހިސބާު އނަްދާސީ ނހޮޮވޭކަން ނުވަތަ ހޮވނުުކަން ކުރުމަށފްަހު އިވެލުއޓޭް ހިސބާުތައް އނަްދާސީ 6.4
 އނެްގޭނެއެވެ.

  ކޮނޓްްރެކޓްް އެވޯޑް ކުރުމށަްފަހު ސބަް ކނޮްޓްރެކްޓްގެ ދށަުން އިތުރު ބަޔަކާއި ހަވާލެއް ނުކުރެވޭނެއެވެ. 6.5
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 ބީލނަް ބޠާލިކްރުނުް  7

 ގައި 3 އެނެކްސް ކަރުދާހުގެ މަޢލުޫމާތު ނުވަތަ ނެތްނަމަ  އނިގނޭެގތޮަށް ސފާުކޮށް މުއދްަތު އަދި އަގު މަސައްކަތުގެ 7.1
 .ކުރެވޭނެއެވެ ބޠާިލް ބީލަން ނުވނާަމަ ހށުަހަޅާފައި ލިޔުމެއް ތެރެއިން ލިޔނުްތަކުގެ ބނުެފައިވާ

 ބލީަން ފޯމު ތަކުގައި އަގު. ވާނެއެވެ އޮނންަން ތައްގަޑު ކނުްފނުީގެ ސޔޮާއި ވެރިޔާގެ ބީލަން  ފޯމުތަކުގައި ހށުަހަޅާ އަގު 7.2
 .ކުރެވޭނެއެވެ ބާތިލު ބީލަމެއް އެ ތައްގަޑނުެތންަމަ ކނުްފނުީގެ ސޔޮއާި ވެރިޔާ

 ނުވަތަ މަޢލުމޫާތެއް އެއްވެސް ،ފިޔަވައި ކނަްކަން ކަނޑައަޅާފައިވާ ދނިުމަށް ޕއޮނިޓްް ކަރުދާހުގައި މަޢލުޫމާތު  މި 7.3
 މަޢލުޫމާތެއް އެ ތެރޭގައި މުއދްަތެއްގެ ދޭ ކައުންސލިުން މި ،އެދިއްޖެކަމަށްވނާަމަ ކައުންސލިުން މި ބޭނނުްވގެެން ލިޔުމެއް
 ފޯރުކޮށް ލިޔުމެއް ނުވަތަ މަޢލުޫމާތެއް އެ ތެރޭގައި މުއދްަތުގެ ދެވިފައިވާ. ވާނެއެވެ ފޯރުކޮށދްޭން ލިޔުމެއް ނުވަތަ

 .ކުރެވޭނެއެވެ ބޠާިލް ހިސބާު އނަްދާސީ އފެަރާތެއްގެ ކަމަށްވނާަމަ ނުދެވިއްޖެ

 ގރެނެޓްީ  ފއަސިގާެ  އޑެވްނާސްް  އދަި  ފއަސިާ  އޑެވްނާސްް  8

 .ނުވެއެވެ ހަމަޖެހިފައެއް ދޫކުރުމަށް ފއަސިާ އެޑވްާންސް ޕްރޮޖެކޓްަށް މި 8.1

 އއެބްސަވްމުގުއަި ސއޮި ކރުނުް  9

އެއބްަސްވުމުގައި ސޮއިކުރމުށަްފަހު މަސައްކަތް އެއބްަސްވުމުގައި ސޮއިކުރުމށަްފަހު މަސައްކަތް ދޫކށޮްލައފިިނަމަ ނުވަތަ  9.1
ގައި ބަޔނާްކޮށްފައިވާ ގޮތުގެ  10.76ފުރހިަމަނުކޮށް މަސައްކތަް ދޫކޮށލްައިފނިަމަ ދައުލަތުގެ މާލިއްޔަތުގެ ޤަވައިދުގެ 

 މތަިން ފިޔަވަޅު އެޅޭނެއެވެ.

 ލކްރުނުް ޠި ޖރޫމިނަާ ކރުމުއާި އގެރްމިަނޓްް ބާ 10

ވަނަ މާއްދާއާއި  10.71އެގްރމިަނޓްްގައިވާ މުއްދތަަށް މަސައްކތަް ނނުިމޭނަމަ ދައލުަތުގެ މާލިއްޔަތުގެ ޤަވައިދުގެ  10.1
 އެއްގޮތްވާ ގޮތުގެ މތަިން ލިކުއިޑޓޭަޑް ޑެމޭޖަސް ކެނޑޭނެއެވެ.

 މސައަކްތަގުެ ފއަސިާ ދނިުން  11

އް ނިމމުުން އެމަހެއްގައި ކޭޓަރިން ޚިދުމަތް ދެވިފައިވާ ކނޮްމެ މަހެމި މަސައްކަތުގެ ފައިސާ ދނިުމަށް ހަމަޖހެިފައިވަނީ  11.1
ން، އިސާ ޖަމާކޮއްދޭފަދުވަސްތެރޭ  15މަސައްކތަާ ހަވާލުވި ފަރތާުން ކައުންސލިަން ބިލް ހުށަހެޅުމުން އަދަދށަް، 

 އެކައުނޓްަށެވެ.މިނިސްޓްރީ އޮފް ފނިޭންސްއށަް ހށުަހަޅައިގެން މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރާތުގެ 
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 ބޭނުންކުރނާެ މިންގަޑުތައް  ށް މާކުސް ދިނުމަށްބީލަން އިވެލުއޓޭް ކޮ 12
 މރާކސްް  ތަފސްލީް 

ހުށަހަޅާ ފަރތާަށް އނެްމެ މތަިން ޕޮއިންޓް ލބިޭ ގތޮަށް ރޭޝިއޯ )ރޓޭް( ދަށް އަގު  އނެްމެ އަގު
އތިުރުން އެހެން ފަރާތތްަކަށް ޕޮއިންޓް އުސލޫުނންެވެ. އނެްމެ މތަިން ޕޮއިނޓްް ލބިޭ ފަރާތުގެ 

 ދެވޭނީ ތިރީގައިއެވޭ ފޯމިއުލާގައިވާ ގތޮަށެވެ.
ގުއަ އނެްމެ ދަށް 

ހށުަހެޅިފައިވާ އަގު
× 70% =  ބީލަމުގެ  އަގަށް ލިބޭ  ޕޮއިނޓްް

70% 

މަސައްކަތުގެ 
 ތަޖުރިބާ 

 ކުރައްވާފައިވާ  ގެ ފހަުން 2018 މޭ 09 ބެލެވޭނީ  ގޮތުގައި  ތަޖްރބިާގެ މަސައްކަތުގެ
 ނިނމްި  މަސައްކަތް ދީފައިވާ ފަރތާުން ކރުި  ވާލުޙަ މަސއަކްަތް ގުޅޭގތޮުން މަސައްކަތާއި

 މސައަކްތައެް  ކރުމަނުދްާ  ގތޮގުއަި  ލޔިމުގުެ  ކމަގުެ  ނނިމްި  މސައަކްތަް . ލިއުމަށެވެ ކަމުގެ
. ލިޔުމަށެވެ 10 ވގެެން ގިނަ ދވެޭނީ މާކސްް  މިގތޮުން .ނބުލެވެޭނއެވެެ  އގެރްމިަނޓްއެް  އދަި 

 .(އެވެ މާކްސް 2 ދވެޭނީ ލިޔުމަކަށް ކނޮްމެ

20% 

އނެްމެ ކުރު މުއްދަތެއް ހުށަހަޅާ ފަރތާަށް އެންމެ މަތިން ޕޮއިނޓްް ލިބޭ ގތޮަށް ރޭޝިއޯ  މުއދްަތު
އުސލޫުނންެވެ. އނެްމެ މތަިން ޕޮއިނޓްް ލބިޭ ފަރާތުގެ އތިުރުން އެހެން ފަރާތތްަކަށް ޕޮއިންޓް 

 ދެވޭނީ ތިރީގައިއެވޭ ފޯމިއުލާގައިވާ ގތޮަށެވެ.
އނެްމެ ކުރު މުއދްަތު

ހށުަހެޅިފައިވާ މުއދްަތު
× 10% =  ބީލަމުގ މުއދްަތަށް  ލިބޭ  ޕޮއިނޓްް

10% 

 %100  ޖމުލްަ 
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 1އނެކެސްް 

 ބީލނަް ހުށހަޅަާ ފމޯް 

 ބލީނަް ހށުހަޅަާ ފރަތާގުެ މޢަލުމޫތާު  .1
 1.1 ނަން 

 1.2 އެޑްރސެް 

 ބލީނަް ހށުހަޅަާ ޕރްޖޮކެޓްގްެ މޢަލުމޫތާު  .2
 2.1 ޕްރޖޮެކްޓގްެ ނނަް  
 2.2 އިޢުލާން ނނަްބރަު  

 ހށުހަޅަާ އގައާި މއުދްތަު  .3
 3.1 ހުށަހަޅާ އގަު  
  ޖީ.އސެް.ޓީ  

  ޖމުްލަ އަގު: 

 3.2 )ތާނއަިން ލިޔމުަށް(ޖމުްލަ އަގު  
 3.3 )ބނަދްދުުވސަތްައް ހމިަނއަގިެން(މއުްދަތު  
 3.4 (ހުށަހޅަާނމަަ ) އދަދަު ލިޔމުގުެ ތޖަުރބިގާެ މސައަްކަތު 

 ބލީނަް ހށުހަޅަާ ފރަތާގުެ އގިރްރާު  .4
ރނަގަޅަށް ބލެމުށަް މަތީގއަިބަޔާނކްށޮްފއަވިާ މސައަްކތަް/ޚިދމުަތް ފޯރކުށޮދްނިމުަށް ދީފއަވިާ މަޢުލމޫާތއާި، އެގްރމީނަޓްގްެ މއާދްތާއަް 

 ފަހު، މަތީގއަި ދެނންވެިފއަވިާ އގަށަް މި މސައަްކަތް ނވުަތަ ޚދިމުަތް ދނިުމަށް އޅަުގަނޑު / އޅަުގނަޑމުެން ބީލަން ހށުަހޅަމަެވެ.
4.1 

އި އޅަުގަނޑު/ އޅަގުަނޑމުެންނށަް މސައަްކަތް/ޚދިމުަތް ފރޯކުށޮދްނިުން ހވަލާކުުރަން ނިނމްައިފިނމަަ، އެކށަގީނެވްާ މއުްދަތއެްގެ ތރެގޭަ
 ގއަވިާ މއުްދަތުގއަި މސައަކްތަް/ޚދިުމަތް ފރޯުކށޮދްިނމުަށް ހުށަހޅަމަވެެ. 3.3މސައަްކަތް ފއެްޓމުަށއާި، 

4.2 

ދވުަސް ހމަވަނަދްެން މިބީލނަް ޤބަލޫކުށޮް، އއެއާި އއެްގޮތަށް ޢމަަލކުރުުމަށް އޅަގުނަޑު / އޅަުގނަޑމުެން  30މިބީލަން ހށުހަަޅާތާ 
އއެްބސަްވމަެވެ. މމިއުްދތަގުެ ތރެޭގއަި އއެްބސަްވމުުގއަި ސއޮިކުރމުށަް ވރެިފަރތާނުް އދެވިަޑއަި ގެންފިނމަަ، އއެްބސަްވމުުގއަި 

 މސައަްކަތް ކުރމުށަވްެސް އއެްބސަވްމަެވެ. ސއޮިކޮށް އއެްބސަްވމުއާި އއެްގޮތށަް 
4.3 

 ބލީނަް ހށުހަޅަާ ފރަތާނުް  .5

 

 ސއޮި 

 ނަން 

 މަޤމާު 

 ތާރޚީް  
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2 އނެކެސްް   

 ލް ޝޓީު ޞީ އގަު ތފަް 

 

 ތާރީޚް:        ރެފަރެނސްް ނަންބރަު:

 ޖމުުލަ ރޓޭް  އަދދަު  ތަފސްލީް  #
1     
2     
3     

    ޖމުުލަ:
    ޖއީސެްޓީ:

    ޖމުުލަ ޖީ.އސެް.ޓީ އއާި އކެު 
 

 ދވުަހށަް އޮންނާނއެެވެ. 90ން ފށެިގނެް ޚުމިކޓޯޝޭަނގްެ ސއަްޚަކަން ބޑިް ހށުއަޅަާ ތާރީ

 އަގު ހުށއަޅަނަވްާނީ ދވިެހި ރފުިޔާ އނިްނެވެ.

 

 ފަރތާގުެ ސއޮި:ހުށއަަޅާ 

 

 

 

 

 

 

 

 



10 
 

 3 އނެކެސްް 

 )ބލީަން ހށުަހަޅާ ފަރތާުން ހށުަހަޅނަްޖެހޭ ލިޔނުްތައް އަދި ޗެކްލިސޓްް(              
 
# 

 
ހށުަހަޅނަްޖެހޭ ލިޔނުްތަކުގެ ތެރެއިން ލިޔެކިޔުމެއް ހށުަނާޅާނަމަ ބީލަން 

 ބތާިލުކުރެވޭނެއެވެ.

 
ހށުަހަޅނަް ޖެހޭ 

 ލިޔނުްތައް

ލިޔނުްތައް 
ހށުަހަޅާފައިވނާަމަ 
 √އެލިޔުމަކާ ދިމާގައި 
 ފާހަގަ ޖހަާށެވެ.

  √ ހށުަހަޅާ ފަރާތުގެ ޕްރފޮައިލް 1
  √ ހށުަހަޅާ އެސޓްިމޓޭް )ކޓޯޭޝަން، ބީ.އޯ.ކިޔު. ނުވަތަ އނަްދާސީ ހިސބާު( 2
ކުނފްުނި/ޕޓާންަރޝިޕް/ކޯޕަރޭޓް ސޮސައިޓީ/އަމިއްލަ ފަރުދުންގެ ވޔިަފާރި  3

 ރެޖިސްޓްރީގެ ކޮޕީ 
√  

  √ ޖީ.އެސް.ޓީ ނުވަތަ ބީ.ޕީ.ޓީ ރަޖިސޓްްރީ ސޓެްފިކެޓް ގެ ކޮޕީ  4
  √ ކުދި އަދި މެދުފނަްތީގެ ވިޔަފާރި ރެޖިސްޓްރީ 5
މަސްހަމނަުވާ( ތާރީޚު ގނުާނީ ބިޑު  2ޓެކްސް ކްލިއަރެންސް ރިޕޓޯު ) 6

 ހުޅުވނަް އޮނންަ ދުވަހާ ހަމައަށް 
√  

  X ބޭންކް ގެރެންޓީ  7
ގައިވާ، ހށުަހަޅާ ފަރތާުގެ މަޢލުޫމާތު ފޯމް )ބީލަން ހށުަހަޅާ  1އެނެކްސް  8

ފަރާތުގެ ނުވަތަ އެފަރތާުން އައްޔަން ކުރާ ފަރާތުގެ ސޮޔާއި ކުނފްނުީގެ 
 ތައގްަނޑުއތޮުން(

√  

  √ ގައިވާ، އަގުހށުަހަޅާ ކަރުދސާް  2ކްސް އެނެ 9
  ދުވަސް އތޮުން 90ކޓޯޝޭަން ވެލިޑިޓީގެ މުއްދަތު މަދުވެގެން  10
ބީލަމުގެ ހުރިހާ ސފަްހާއެއްގައި ބީލަން ހށުަހަޅާ ފަރާތުގެ ނުވަތަ އެފަރތާުން އައްޔަން ކުރާ  11

 ފަރާތުގެ ސޮޔާއި ކުނފްުނީގެ ތައްގަނޑުއޮތުން 
 

 

 

 

 


